



Sulmierzyce, 07.03.2023 r.

Znak sprawy: ZP.271.28.2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych pn. **Wykonanie izolacji przeciwwilgociowej ścian murowanych metodą przepony poziomej w budynku gorzelnii w zespole dworsko-parkowo-folwarcznym w Chorzenicach.**

ODPOWIEDZI NA PYTANIA ZADANE PO ZEBRANIU WYKONAWCÓW

I. Zamawiający – Gmina Sulmierzyce, ul. Urzędowa 1, 98 – 338 Sulmierzyce – na podstawie art. 285 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje zadane pytania i odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy możliwe jest uzyskanie od inwestora kompletnej inwentaryzacji przyziemia budynku gorzelnii z uwzględnieniem rzędnych posadzek w poszczególnych pomieszczeniach?

Odpowiedź 1

Zamawiający nie posiada takiej dokumentacji.

Pytanie 2

W obiekcie są różne wysokości posadzek. Czy iniekcje wykonujemy w odniesieniu do istniejących posadzek w poszczególnych pomieszczeniach?

Odpowiedź 2

Iniekcję wykonujemy w odniesieniu do istniejących poziomów.

Pytanie 3

Po odbyciu wizji lokalnej i zapoznaniu się ze stanem technicznym obiektu, stwierdzamy, że wykonanie przepony od strony wewnętrznej w ścianach obwodowych wymaga wcześniejszego wykonania prac konstrukcyjnych nie objętych zakresem obecnego



postępowania (m.in.: minowania ściany szczytowej i przemurowań).

W takiej sytuacji pytamy czy inwestor wyraża zgodę na wykonanie przepony od zewnątrz w poziomie gruntu w ścianach zewnętrznych obiektu?

Odpowiedź 3

Zamawiający nie wyraża zgody na wykonanie przepony od zewnątrz w poziomie gruntu w ścianach zewnętrznych budynku.

II. Niniejsze odpowiedzi zostają dołączone do Specyfikacji Warunków Zamówienia i stanowią jej integralną część.

W imieniu Zamawiającego

Z up. WÓJTA

mgr Anna Szydłowska

SEKRETARZ GMINY